Denbta—1 demosepcua 2025

HNUTOI'OBASI PABOTA 11O MATEMATHUKE
(5 nuueickuii kaacc)

1. BreinosHuTe NeiiCTBUA:
A)1755+24,5, b) 41-2,754; B)4,75- 0,64 T1)13,201:4,3.
2. BeImosgauTe 1eiCcTBUA:
A)52421; B)7—-21;, B)2--—=-42; I)22:1-—
9 18 24 36 4 27 3 7735
3. HauepTtuTe KOOpAWHATHBIN Jy4 C SAUHUIHBIM OTPE3KOM B 12 KJICTOK M

OTMETHLTE HAa HEM TOYKHU AG) ,B (Z) ,C (g) u D(0,75).

4. Pemurte ypaBHEHHUS:

A)17-(x-5)=731; B)112:(x-15)=32 B) (3+x)-2=2
5. Beraucnure ynooHsIM criocobom: 1,5 - 2 ; +3 % -2 % -2 % . 1%

PemruTe ciaeayromme 3aa4u ¥ 3aNUIIHTE UX MOJHOE PelIeHHeE.

6. IlepBblii Kycok mpoBojaa B 7 pa3 Kopode BTOPOro, a BTOPOH KYyCOK
MpoBOJIa Ha 42 M JnMHHEE IepBOro. HaauTre JMHy KaK10ro Kycka mpoBO/Ja.

7. Kynunu 2 m Oenbix KpyXKeB U 3 M 4YepHbIX KpyxkeB. CpelHssi mupuHa
BCEX KyIUIEHHbIX KpyxeB 0,68 nm. KakoBa mmupuHa OenbIX KpyXkeB, €CIu
HIMpHUHA YepHbIX paBHa 0,6 1M?

8. [Ilpwu cymike 3e1eHOro YaifHOTO JUCTa TepsaeTcs 96% ero macchl. CKOIBKO
CYXOTO Yas TIOJyIHTCS U3 25 KT 3€JICHOTO JINCTa?

9. Macrep MOKET BBIMIOJHUTH padoTy 3a 4 yaca, a yUeHHK 3Ty K€ paboTy —
3a 9 yacoB. Kakast yacTb paboThl OCTaHETCS HEBBINOJHEHHOHW mocie 1 yaca
COBMECTHOM pabOThI MacTepa U yUCHHUKA?

10. ITyTemecTBEHHUK MPOTUIBLI MPOTHUB TEUCHUS PEKHU HAa MOTOPHOM JIOJKE 3
yaca. OOpaTHO OH BepHyJcs Ha MIOTy. CKOJBKO BPEMEHH IyTEHIECTBEHHUK
3aTpaTHil Ha OOPATHBIN MyTh, €CJIM COOCTBEHHAsI CKOPOCTH JIOJKU 24 KM/4, a
CKOPOCTb T€UEHHUS — 3 KM/4.

11. Onpenenute, CKOIBKO TPEYTOJIbHUKOB M300paKEHO Ha /

pUCYHKE?
AN




